
1 Ata da Reunião ordinária do Conselho Fiscal. Aos onze dias do mês de março de dois mil e dezenove, às

2 oito horas e trinta minutos, inicia-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal, na sala de Reuniões da

3 CAAPSML, sito à Av. Duque de Caxias, 333, contando com a presença dos conselheiros Sra. Maria Giselda

4 de Lima, o Sr. Márcio Adriano Porfirio da Silva, Sr. Flávio Roque, as conselheiras Administrativas

5 Rosangela Maria Cebulski, Ana Cristina Pialarice Giordano, Carla Adriana Casaca e a secretária

6 Solange Magro. A reunião teve como pauta:

1. Presença das Conselheiras Administrativas;

2. Relatórios de análise dos Balancetes de Dezembro/2018 - dos Fundos de Saúde, Órgão 

Gerenciador e Previdência;

3. Oficio n° 16/2019-CA- Solicitando instauração de Auditoria Interna;

4. Oficio n° 58/2018-SUP- resposta ao oficio n° 004/2019-CF.
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13 A reunião iniciou com a presidente passando a palavra às conselheiras administrativas a respeito do Projeto 

de Lei, relacionado a interferência financeira da Administração à CAAPSML. A Conselheira Rosangela

15 informou que o conselho administrativo vem participando de vários debates relacionados ao Projeto de Lei.

16 Rosangela disse que a Câmara esta aguardando um parecer do SINDSERV para dar andamento nos

17 trabalhos. A conselheira informou ainda que independentemente da PEC, que tramita no Congresso Nacional

18 relativo a reforma da Previdência, o conselho administrativo acredita que é preciso aprovar o projeto de lei

19 para que seja iniciado os aportes Imediatamente. Rosangela informou que foi encaminhado à Câmara estudos

20 atuariais que foi apontado que se houver a retirada dos 20 milhões do plano de saúde, ele não sobrevive e que

21 0 atual projeto não resolve o problema da CAAPSML. Informou que o conselho está dando

22 encaminhamentos para que seja formado um grupo de estudo com uma advogada de RPPS, da OAB, para 

que todos os servidores possam entender a PEC. A Presidente Giselda, acredita que os estudos são

24 necessários. Rosangela frisou que todos os projetos apresentados na Câmara precisam de parecer atuarial de

25 impacto na CAAPSML. Ana Cristina afirmou que segundo o superintendente, existem aproximadamente 890

26 aposentadoria previstas até o final do ano. Rosangela passou a palavra para a Conselheira Ana Cristina a fim

27 de que a mesma repasse a situação da Comissão que pretende apurar irregularidades ocorridas no plano de \

28 saúde da CAAPSML. Ana Cristina fez relato de denuncias apresentadas com relação a pagamentos sem

29 conferência, “parcela cobrança CAAPSML”, que foi solicitado para conferência porém ainda não receberam"
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30 resposta. Ana Cristina afirma que existem problemas e que as informações não chegam a tempo. Ao final as

31 conselheiras disseram que de acordo erros apontados e com a mudança de sistema acreditam que 
seria necessário uma auditoria interna e que sejam iniciados procedimentos necessários para uma Auditoria

com os
32
33 externa. O conselheiro Flávio Roque informou que já foi encaminhado ao Superintendente solicitação de que 

34 seja acompanhado os trabalhos da Comissão conforme Portaria n° 17/2019, pela Controladoria e Câmara
35 Municipal de Londrina, sendo respondido pelo superintendente que não seria possível. Flávio Roque disse 
36 que seria interessante encaminhar uma solicitação de Auditoria externa para a Comissão de Seguridade

Social da Câmara e Controladoria da PML e da Câmara, as conselheiras acreditam que juntos os conselhos ‘
38 podem solicitar. As conselheiras relataram que foi solicitado acesso de consulta para o sistema BENNER e |/

39 que esta em tramite. As conselheiras administrativas se retiraram e os conselheiros Fiscais deliberaram por
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elaborar Ofício para a Superintendência em resposta ao oficio n° 58/2019-SUP. Logo após os conselheiros 

entregaram os relatórios contábeis do mês de Dezembro/2019. Logo após o conselho emitiu ofícios 06/e 

07/2019, para a Superintendência e Conselho Administrativo. A próxima reunião foi agendada para o dia 22 

de abril de 2019 às oito horas. Não havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião. E eu, para de tudo 

constar, lavrei, dato e assino a presente ata juntamente com os demais presentes.
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